


02TÉRMICOS / TERMOS Y VASOS DE ACERO INOXIDABLE

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Black Sand

ART: 2100993501500

• Construidos en Acero inoxidable,18/8 de triple capa y aislamiento al vacío, libres de BPA, 
100% a prueba de derrame y fugas.

• Su rango de conservación de calor es superior a las 24hs y de frío a las 50hs.

• El pico matero de media vuelta ceba en los 360° y con flujo controlado.

• Tapa/vaso es térmico, y la base de goma permite un apoyo firme y suave en cualquier 
superficie.

• Capa texturada que proporciona un agarre firme y protege la unidad de rayones y malos 
tratos.

• Medidas: 7,3 x 28,3cm

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Hrtg Green

ART: 2100993507400

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Sandstone

ART: 2100993507600

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Slate
ART: 2100993501800

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Hrtg Red 

ART: 2100993500100

Termo Coleman de Acero Inoxidable con Pico Matero 360° 700ml
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Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 Black Sand

ART: 2100993521500

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 Sandstone

ART: 2100993531100

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 Hrtg Green

ART: 2100993510600

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 Hrtg Red

ART: 2100993540100

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 Slate

ART: 2100993557000

• Construidos en Acero inoxidable,18/8 de triple capa y aislamiento al vacío, libres de BPA, 
100% a prueba de derrame y fugas.

• Su rango de conservación de calor es superior a las 37hs y de frío a las 66hs.

• El pico matero de media vuelta ceba en los 360° y con flujo controlado.

• Tapa/vaso es térmico, y la base de goma permite un apoyo firme y suave en cualquier 
superficie.

• Capa texturada que proporciona un agarre firme y protege la unidad de rayones y malos 
tratos.

• Medidas: 8,5 x 32,8cm

Termo Coleman de Acero Inoxidable con Pico Matero 360° 1200ml
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Botella Térmica Coleman Switch
de Acero Inoxidable 700ml
• Capacidad: 700ml
• Mantiene por 50hs la bebida fría
• Acero inoxidable 18/8
• Pico de silicona
• Sorbete extraible para facilitar la limpieza
• Base de goma
• Libre de BPA

Botella Térmica Coleman 
Switch 700ml Seafoam

ART: 2905598047500

Botella Térmica Coleman 
Switch 700ml Hrtg Green

ART: 2905598047400

Botella Térmica Coleman 
Switch 700ml Black Sand

ART: 2905598047300

Botella Térmica Coleman 
Switch 700ml Slate
ART: 2905598047000

Botella Térmica Coleman 
Switch 700ml Sandstone

ART: 2905598047600
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Botella Térmica Coleman Freeflow
de Acero Inoxidable 1200ml

• Capacidad: 1200ml
• Mantiene por 58hs la bebida fría 
   y 20hs caliente
• Acero inoxidable 18/8
• Libre de BPA
• Base de goma

Botella Térmica Coleman 
Freeflow 1200ml BlackSand

ART: 2905598037300

Termo Coleman Acero Inox. 
Growler 1900ml Black Sand

ART: 2905598027300

Botella Térmica Coleman 
Freeflow 1200ml Seafoam

ART: 2905598037500

Botella Térmica Coleman 
Freeflow 1200ml Slate

ART: 2905598037000

Termo Coleman de Acero Inoxidable 
Growler 1900ml

• Capacidad: 1900ml
• Mantiene por 76hs la bebida fría y 41hs caliente
• Acero inoxidable 18/8
• Libre de BPA
• Base de goma

Termo Coleman Acero Inox. 
Growler 1900ml Sandstone

ART: 2905598027600
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Vaso Térmico Coleman Brew 600ml
• Mantiene la bebida fría por 15hs.
• Capacidad: 600 ml
• Construido en Acero Inoxidable 18/8 
• Libre de BPA.
• Tapa de acrílico hermético con abertura corrediza.
• Base con destapador integrado y borde de goma 
que permite apoyar con firmeza.
• Capa texturada que proporciona un agarre firme y 
protege la unidad de rayones y malos tratos. 
• Medidas: 9 x 9 x 18 cm

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Hrtg Green

ART: 2905598007400

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Seafoam

ART: 2905598007500

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Black Sand

ART: 2905598007300

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Slate

ART: 2905598007000

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Hrtg Red

ART: 2905598007700

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Sandstone

ART: 2905598007600
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Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Hrtg Green

ART: 2905598017400

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Seafoam

ART: 2905598017500

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Black Sand

ART: 2905598017300

Vaso Térmico Coleman Claret 384ml
• Mantiene la bebida fría por 6hs.
• Capacidad: 384 ml
• Construido en Acero Inoxidable 18/8. 
• Libre de BPA.
• Base de goma que permite apoyar con firmeza.
• Capa texturada que proporciona un agarre firme y 
protege la unidad de rayones y malos tratos. 
• Medidas: 9 x 9 x 11 cm

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Slate
ART: 2905598017000

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Hrtg Red

ART: 2905598017700

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Sandstone

ART: 2905598017600
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Termo Contigo Acero Inox. 
1200ml Matero 360 Black

ART: 2905596291500

Termo Contigo Acero Inox. 
1200ml Matero 360 SS

ART: 2905596290000

Termo Contigo Acero Inox. 
739ml Matero 360 Black

ART: 290559627000

Termo Contigo de Acero Inoxidable
con Pico Matero 360°

• Construidos en Acero inoxidable,18/8 de triple capa y 
aislamiento al vacío, libres de BPA, 100% a prueba de 
derrame y fugas.

• Su rango de conservación de calor es superior a las 
30hs y de frío a las 45hs.

• El pico matero de media vuelta ceba en los 360° y con 
flujo controlado.

• El Grip texturado proporciona un agarre firme del termo. 

• Los termos de 1200ml vienen con una manija plegable.

Termo Contigo Acero Inox. 
1200ml Matero 360 

Blue Corn 
ART: 2905596290200

Termo Contigo Acero Inox. 
1200ml Matero 360

Dragon Fruit
ART: 2905596290900

Termo Contigo Acero Inox. 
739ml Matero 360 

Blue Corn 
ART: 2905596270200

Termo Contigo Acero Inox. 
739ml Matero 360 SS

ART: 2905596271500

Termo Contigo Acero Inox. 
739ml Matero 360

Dragon Fruit
 ART: 2905596270900
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Vaso Térmico Huron 2.0 
473ml Juniper 

ART: 2905596201300

Vaso Térmico Huron 2.0 
473ml Dragon Fruit
ART: 2905596200900

Vaso Térmico Huron 2.0 
473ml Licorice

ART: 2905596201500

Vaso Térmico Huron 2.0 
473ml Blue Corn

ART: 2905596200200

Vaso Térmico Huron 2.0 
473m Sake

ART: 2905596201800

Vaso térmico Huron 2.0 473ml
• Sistema SNAPSEAL™: 
Un sistema que permite beber cómodamente con una 
sola mano. Basta solo con levantar la traba de la tapa 
suavemente (para abrir) y una vez que se termina de beber 
se baja, para evitar cualquier derrame y/o goteo del vaso.

• Mantiene la bebida caliente durante 6 hs y fría durante 
12 hs.

• Sistema de apertura y limpieza fácil.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.



10TÉRMICOS / TERMOS Y VASOS DE ACERO INOXIDABLE

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Snakeskin

ART: 2905596191000

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Merlot Airbrush

ART: 2905596190200

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Rose Quartz
ART: 2905596190700

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Rustic Gold

ART: 2905596190300

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Textured Camo
ART: 2905596190600

Vaso térmico Huron Couture 473ml
• Sistema SNAPSEAL™: 
Un sistema que permite beber cómodamente con una 
sola mano. Basta solo con levantar la traba de la tapa 
suavemente (para abrir) y una vez que se termina de beber 
se baja, para evitar cualquier derrame y/o goteo del vaso.

• Mantiene la bebida caliente durante 6 hs y fría durante 
12 hs.

• Sistema de apertura y limpieza fácil.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.

Vaso Térmico Huron Couture 
473ml Specked Slate
ART: 2905596191800
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Vaso Térmico Byron 2.0 
473ml Juniper 

ART: 2905596221300

Vaso Térmico Byron 2.0 
473ml Dragon Fruit
ART: 2905596220900

Vaso Térmico Byron 2.0 
473ml Licorice

ART: 2905596221500

Vaso Térmico Byron 2.0 
473ml Blue Corn

ART: 2905596220200

Vaso Térmico Byron 2.0 
473m Sake

ART: 2905596221800

Vaso térmico Byron 2.0 473ml
• Sistema SNAPSEAL™: 
Un sistema que permite beber cómodamente con una 
sola mano. Basta solo con levantar la traba de la tapa 
suavemente (para abrir) y una vez que se termina de beber 
se baja, para evitar cualquier derrame y/o goteo del vaso.

• Con Grip Anti-deslizante.

• Mantiene la bebida caliente durante 6 hs y fría durante 
12 hs.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.
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Vaso Térmico Contigo 
Huron 473ml

• Sistema SNAPSEAL™: 
Un sistema que permite beber 
cómodamente con una sola mano. 
Basta solo con levantar la traba de la 
tapa suavemente (para abrir) y una vez 
que se termina de beber se baja, para 
evitar cualquier derrame y/o goteo 
del vaso.

• Mantiene la bebida caliente durante 
6 hs y fría durante 12 hs.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.
Vaso Térmico Contigo Huron

473ml Gunmetal Snapseal
ART: 2905596210000

Vaso Térmico Contigo Huron
473ml Vivacious Snapseal

ART: 2905596200000

Vaso Térmico Contigo 
Byron 473ml

• Sistema SNAPSEAL™: 
Un sistema que permite beber 
cómodamente con una sola mano. 
Basta solo con levantar la traba de la 
tapa suavemente (para abrir) y una vez 
que se termina de beber se baja, para 
evitar cualquier derrame y/o goteo del 
vaso.

• Con Grip Anti-deslizante.

• Mantiene la bebida caliente durante 6 
hs y fría durante 12 hs.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.

Vaso Térmico Contigo Byron
473ml Gunmetal Snapseal 

con Grip
ART: 2905596220000

Vaso Térmico Contigo Byron
473ml Vivacious Snapseal 

con Grip
ART: 2905596230000

Vaso Térmico Contigo West-
loop 473ml Black Autoseal

ART: 2905596250000

Vaso Térmico Contigo Westloop 
473ml Radiant Orchid Autoseal

ART: 2905596240000

Vaso Térmico Contigo West-
loop 473ml SS Autoseal

ART: 2905596260000

Vaso Térmico Westloop 473ml

• Sistema AUTOSEAL™: Un sistema que permite 
beber cómodamente con una sola mano. Para beber 
solamente hay que mantener apretado el botón lateral, 
una vez que se termina de beber hay que presionar la 
solapa que está en la tapa para trabar el mecanismo 
con el fin de evitar todo tipo de derrame.

• Mantiene la bebida caliente durante 5 horas y fría 
durante 12 horas.

• Libre de BPA.

• Capacidad 473ml.
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Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Snakeskin

ART: 2905596341000

Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Merlot Airbrush

ART: 2905596340200

Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Specked Slate

ART: 2905596341800

Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Rose Quartz

ART: 2905596340700

Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Rustic Gold

ART: 2905596340300

Botella Térmica Matterhorn 
Couture 591ml Textured Camo

ART: 2905596340600

Botella termica Matterhorn Couture 591ml
• Construido con Sistema THERMALOCK™, aislamiento 
al vacío.

• Tapa a rosca con seguridad de silicona, a prueba de 
derrames.

• Mantiene la bebida caliente durante 10 horas y fría 
durante 24 horas.

• Boquilla removivle para facilitar la limpieza.

• Libre de BPA.

• No apto para bebidas carbonatadas.

• Capacidad 591ml.
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Botella termica Matterhorn 591ml
• Construido con Sistema THERMALOCK™, aislamiento 
al vacío.

• Tapa a rosca con seguridad de silicona, a prueba de 
derrames.

• Mantiene la bebida caliente durante 10 horas y fría 
durante 24 horas.

• Boquilla removivle para facilitar la limpieza.

• Libre de BPA.

• No apto para bebidas carbonatadas.

• Capacidad 591ml.

Botella Térmica Matterhorn 
591ml Mate Black

ART: 2905596340000

Botella Térmica Matterhorn 
591ml Monac

ART: 2905596360000

Botella Térmica Matterhorn 
591ml Radiant Orchid

ART: 2905596350000

Botella Térmica Matterhorn 
591ml Monac Blue
ART: 2905596346900

Botellas para Hidratación Damen
• 100% a prueba de fugas y derrames, viene 
con un botón de bloqueo.

• Cuerpo de TRITAN™, resistente a los golpes, 
manchas y olores. 

• La manija viene con un mosquetón para 
enganchar a las mochilas y bolsos.

• Boca ancha para beber cómodamente y 
se cierra con una tapa retráctil para evitar 
suciedad y gérmenes.

• Libre de BPA.

• Capacidad 710ml

Botella Contigo Damen 
710ml Deep Dive

ART: 2905596130200

Botella Contigo Damen 
710ml Stormy Weather

ART: 2905596131300
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Botella Contigo Jackson 
710ml Radiant Orch
.ART: 2905596111700

Botella Contigo Jackson 
710ml Greyed Jade
ART: 2905596121300

Botella Contigo Jackson 
710ml Smoke

ART: 2905596101800

Botellas para Hidratación Jackson
• A prueba de fugas; la tapa evita derrames 
y fugas entre los usos y sobre la marcha.

• Amplia apertura ideal para poner cubitos 
de hielo.

• Ideal para llevar en el portavasos del auto.

• Diseño de cuerpo dividido para una fácil 
limpieza.

• Cómodo manija de transporte.

• Libre de BPA.

• Apto para Lavavajillas.

• Capacidad 710ml.

Botellas para Hidratación Courtney
• 100% a prueba de fugas y derrames.

• La parte inferior de la tapa se abre para 
facilitar la limpieza. Apto para lava-vajillas.

• La manija viene con un mosquetón para 
enganchar a las mochilas y bolsos.

• La tecnología patentada AUTOSEAL sella 
automáticamente entre sorbos.

• Para niños de 3 años en adelante.

• Libre de BPA.

• Capacidad 590ml

Botella para Agua Contigo 
Courtney 590ml Sandia

ART: 2905596021600

Botella para Agua Contigo 
Courtney 590ml Lila
ART: 2905596021700

Botella para Agua Contigo 
Courtney 590ml Azul Oxford

ART: 2905596012200
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Botella Rubbermaid Refill
Reuse 590ml Colores Varios
ART: 2905596310000

Botella Rubbermaid Refill
Reuse 950ml Colores Varios
ART: 2905596320000

Botella Rubbermaid Refill
Reuse 400ml Colores Varios
ART: 2905596300000

Botellas para Hidratación 
Refill Reuse
• Fabricado en polietileno, libre de BPA.

• Boca ancha, para meter cubos de hielo.

• Anillo sujetador para fácil transporte.

• Apto para posa-vaso del vehículo.

• 3 tamaños: 400ml, 590ml y 950ml.

Botella Rubbermaid Tritan 600ml 
Colores Varios
ART: 2905596330000

Botellas para Hidratación 
Tritan Hydration
• La tecnología TRITAN®, resitente a las 
manchas y olores, libre de BPA.

• Anillo sujetador para fácil transporte.

• Apto para posa-vaso del vehículo.

• Se puede lavar en lava-vajillas.
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Capacidad: 28 Latas
Medidas: 31,7 x 17,7 x 43,1cm 
Conservación de frío: 42 horas 

Bolso Térmico Coleman Soft 
Mochila 28 Latas Space Blue
ART: 2151109021845

Capacidad: 30 Latas
Medidas: 42 x 17,7 x 31cm 
Conservación de frío: 42 horas
*Tapa superior para un fácil acceso al contenido

Bolso Térmico Coleman
Soft 30 Latas Space Blue
ART: 2151109031845

Capacidad: 42 Latas
Medidas: 35 x 18 x 45cm
Conservación de frío: 42 horas
*Tapa superior para un fácil acceso al contenido 

Bolso Térmico Coleman     
Soft con Ruedas 42 Latas 
Space Blue
ART: 2151109041845

Bolsos Térmicos Coleman Soft

• Relleno de espuma adicional para reforzar la 
estructura y prolongar el tiempo de conservación.

• Los compartimientos separados mantienen el 
contenido seco y seguro.

• Trae abre-botellas.

• Correa de hombro ajustable para un cómodo transporte.

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la 
formación de olores, moho, humedad y hongos entre 
usos.
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Capacidad: 18 LATAS
Conservación: 20 hs

Medidas desplegada: 
22,9 x 30,5 x 17,8cm

Capacidad: 34 LATAS
Conservación: 30 hs

Medidas desplegada: 
35,6 x 30,5 x 17,8cm

Capacidad: 54 LATAS
Conservación: 32 hs

Medidas desplegada: 
38,1 x 38,1 x 22,9cm

Bolso Térmico Coleman
18 Latas Olive

ART: 2151109007241

Bolso Térmico Coleman
 18 Latas Mahogany
 ART: 2151109007141

Bolso Térmico Coleman
18 Latas Slate

ART: 2151109007041

Bolso Térmico Coleman
 34 Latas Olive

ART: 2151109007242

Bolso Térmico Coleman
34 Latas Mahogany 
ART: 2151109007142

Bolso Térmico Coleman
34 Latas Slate

ART: 2151109007042

Bolso Térmico Coleman
54 Latas Olive

ART: 2151109007243

Bolso Térmico Coleman
54 Latas Mahogany
 ART: 2151109007143

Bolso Térmico Coleman
54 Latas Slate

ART: 2151109007043

Capacidad: 9 LATAS
Conservación: 16 hs

Medidas desplegada: 
17,8 x 22,9 x 15,2cm

Bolso Térmico Coleman
9 Latas Olive

ART: 2151109007240

Bolso Térmico Coleman
 9 Latas Mahogany 
ART: 2151109007140

Bolso Térmico Coleman
9 Latas Slate

ART: 2151109007040

Bolso Térmico Coleman Colapsable

• Mantiene el frío hasta 16 horas bajo temperaturas externas 
de hasta 32C°.

• Ultra portátil, diseñado para ser totalmente plegado
y ahorrar más espacio.

• Un bolsillo frontal (almacenamiento seco ideal para snacks, 
utensilios, y teléfonos).

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la formación 
de olores, moho, humedad 
y hongos entre usos.

• Las costuras selladas del revestimiento previenen la filtra-
ción de hielo derretido.
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Bolso Térmico Coleman Trailblazer

• Posee un compartimento principal amplio con  
   cremallera y un bolsillo frontal que le brindará un  
   almacenamiento extra.

• Tecnología ColemanColdTM: Conserva el frío por 24hs.

• Correa de hombro ajustable para un cómodo transporte.

• Revestimiento anti-bacteriano que resis- te la formación 
   de olores, moho, humedad y hongos entre usos.

Capacidad: 16 Latas
Medidas: 20 x 28 x 29cm
Conservación de frío: 24 horas

Bolso Térmico Coleman
Trailblazer 16 Latas
Black/Blue 
ART: 2151109011544

Capacidad: 30 Latas
Medidas: 31 x 24 x 33cm
Conservación de frío: 24 horas
*Tapa superior para un fácil acceso al contenido

Bolso Térmico Coleman   
Trailblazer 30 Latas
Black/Blue
ART: 2151109021544

Bolso Térmico Coleman Rugged Lunch

• Medidas: 27 x 24 x 23cm

• Es ideal para usar con o sin hielo y el forro suave está  
   hecho de material aprobado por la FDA que es seguro 
   para usar con alimentos y bebidas.
 
• Trae un compartimento principal grande con un bolsillo 
   interior y bolsillos de malla en la parte frontal y lateral.

• Las propiedades antimicrobianas están integradas en el 
   revestimiento flexible que lo hace resistente al olor y el 
   moho, lo que facilita la limpieza entre usos.

Bolso Térmico Coleman 
Rugged Lunch 10 Latas Red

ART: 2151109030100

Bolso Térmico Coleman Collpasible 40 Latas

• Medidas: 35 x 29 x 31cm

• Ultra portátil, diseñado para ser totalmente plegado y  
   ahorrar más espacio.

• Un bolsillo frontal de fácil acceso (almacenamiento seco 
   ideal para guardar snacks, utensillos, y teléfonos).

• Las costuras selladas del revestimiento previenen la 
   filtración de hielo derretido.

• Revestimiento antibacteriano que resiste la formación 
   de olores, moho, humedad y hongos entre usos.

• Bolsillos de red laterales para mayor almacenamiento.

• Apertura superior para un fácil acceso al contenido.

Bolso Térmico Coleman 
Collapsible 40 Latas Full Day Red

ART: 2151109040100
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Hielera Coleman Party Circle™  9QT 

• Una práctica hielera con capacidad de hasta 12 latas 
o 6 botellas.

• La tapa extraíble y la manija rebatible facilitan el acceso 
al contenido.

• Ideal para llevar en campamentos, salida de pesca, 
picnics y reuniones.

• Al agregar hielo, mantiene el frío hasta 12 hs.

• Medidas: 26 X 27 X 26.6 cm 

Hielera Coleman 9QT c/Tapa 
y Manija Hrtg Green
ART: 2101035537400

Hielera Coleman 9QT c/Tapa
 y Manija Seafoam
 ART: 2101035527500

Hielera Coleman 9QT c/Tapa 
y Manija Sandstone
ART: 2101035507600

Hielera Coleman 9QT c/Tapa 
y Manija Black Sand

ART: 2101035517700

Hielera Coleman 9QT c/Tapa 
y Manija Hrtg Red
ART: 2101035547800

Hielera Coleman 9QT c/Tapa 
y Manija Dusk Blue
ART: 2101035557900



21TÉRMICOS / CONSERVADORAS

Termo Coleman 1.2 L

• Boca ancha que facilita el llenado y 
la limpieza.
• Pico vertedor rebatible.
• Manija de transporte.
• Revestimiento interior anti olor.
• Capacidad: 1,2 l.
• Caja cerrada: 18 unidades.

Termo Coleman 1.8 L

• Boca ancha que facilitar el llenado y 
la limpieza.
• Pico vertedor rebatible.
• Manija de transporte
• Revestimiento interior anti olor.
• Capacidad: 1.8 l.
• Caja cerrada: 12 unidades

Termo Coleman 3.8 L

• Boca ancha que facilitar el llenado 
y la limpieza.
• Pico vertedor rebatible.
• Manija de transporte
• Revestimiento interior anti olor.
• Capacidad: 1.8 l.
• Caja cerrada: 12 unidades

Termo Coleman 1.2L Blue
ART: 2100930000000

Termo Coleman 1.2L Red
ART: 2100930050000

Termo Coleman 1.8L Blue
ART: 2100930100000

Termo Coleman 1.8L Red
ART: 2100930150000

Termo Coleman 3.8L Blue
ART: 2100930200000

Termo Coleman 3.8L Red
ART: 2100930250000

Termo Coleman 19 L

• Canilla inferior para usarlo sobre la mesa.
• Manijas reforzadas para el traslado.
• Exterior: 33cm x 33,5cm x 44cm
• Interior: 25,5cm x 25,5cm x 38cm
• Tapa hermética
• Capacidad: 19 l.
• Caja cerrada: 2 unidades

Termo Coleman 19L 
Blue con Canilla
ART: 2100930400000

Termo Coleman 7.6L Blue
ART: 2100930300000

Termo Coleman 7.6L Red
ART: 2100930400000

Termo Coleman 7.6 L c/ Canilla

• Canilla inferior para usarlo sobre la mesa.
• Boca ancha para facilitar el llenado 
y la limpieza. 
• Pico vertedor rebatible.
• Manija reforzada.
• Capacidad: 7.6 l.
• Caja cerrada: 4 unidades

Bidon Coleman para Agua 
Potable 19L

• Capacidad: 19LT (5 Gal.)
• Manija moldeada para facilitar el
transporte.
• Se puede usar acostado sobre la mesa.
• Medidas: 26,6 x 26,5 x 41cm 
• Origen: USA

Bidon Coleman 19L 
Blue con canilla 
ART: 2202007550000
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Viandera Coleman 5QT

• Medidas: 27 x 20 x 18cm
• Capacidad: 5 Qt - 4,7 L
• Moldeado en el interior de la tapa.
• Se invierte para convertirla en una 
bandeja de bebidas.
• Capacidad para 6 latas.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Excursion 9QT

• Medidas: 29 x 21,5 x 27cm
• Capacidad: 9 Qt - 8,5 L
• Moldeado en el interior de la tapa.
• Amplia base para mayor estabilidad.
• Origen: USA

Viandera Coleman 5QT Blue
ART: 2101031200000

Viandera Coleman 5QT Red
ART: 2101031250000

Conservadora Coleman 
Excursion 9QT Blue
ART: 2101031360000

Conservadora Coleman 
Excursion 9QT Red
ART: 2101031370000

Conservadora Coleman 
Excursion 16QT Blue

ART: 2101031400000

Conservadora Coleman 
Excursion 16QT Black

ART: 2101031441500

Conservadora Coleman 
Excursion 16QT Red
ART: 2101031500000

Conservadora Coleman 16QT Excursion

• Conserva el frío por 1 día.
• Capacidad: 16Qt – 15,1lt – 22 latas.
• Medidas: 38,5 x 30 x 28cm

• Manija rebatible antideslizante.
• Cubierta EZ-CLEAR de textura lisa que facilita el lavado
• Origen: USA.
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Conservadora Coleman 
Performance 16QT Seafoam

ART: 2101035102600

Conservadora Coleman 
Performance 16QT Black

ART: 2101035102400

Conservadora Coleman 30QT Performance 
• Entran paradas las botellas de 2 litros.
• Tapa HAVE-A-SEAT, con posavasos, soporta 
   hasta 113kg y se puede usar como asiento.
• Manija rebatible antideslizante.
• Conserva el frío por 2 días.
• Capacidad: 30Qt – 28,4lt – 38 latas.
• Medidas: 45cm x 32cm x 39cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Clasica 30QT Blue
ART: 2101032100000

Conservadora Coleman 
Clasica 30QT Red
ART: 2101032200000

Conservadora Coleman 
Performance 30QT Seafoam

ART: 2101035122600

Conservadora Coleman 
Performance 30QT Black

ART: 2101035122400

Conservadora Coleman 16QT Performance

• Conserva el frío por 1 día.
• Capacidad: 16Qt – 15,1lt – 22 latas.
• Medidas: 38,5 x 30 x 28cm
• Manija rebatible antideslizante.

• Cubierta EZ-CLEAR de textura lisa que 
facilita el lavado
• Origen: USA.
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Conservadora Coleman Clasica 36QT Azul
ART: 2101032300000

Conservadora Coleman Clasica 36QT Roja
ART: 2101032350000

Conservadora Coleman 36QT Clasica

• Fabricado con sistema Thermozone™.
• Manijas laterales moldeadas.
• Cuatro posavasos, con la posibilidad de usarla 
como mesa de camping.

• Ofrece soporte para 46 latas.
• Medidas: 56 cm x 36 cm x 37cm.
• Conserva el frío por 4 días.

Conservadora Coleman 
50QT Clasica 

• Conserva el frío por 5 días.
• Aislamiento Thermozone™.
• Cuatro posavasos.
• Tapón de drenaje.
• Bisagras plásticas reforzadas con tope.
• Ofrece soporte para 71 latas.
• Medidas: 71 cm x 36 cm x 39 cm.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Clasica 50QT Roja
ART: 2101033210000

Conservadora Coleman 28QT 
Performance con Ruedas

• Capacidad: 28QT (36 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Con Ruedas y manija telescópica. 
• Tapa con bisagra incorporada.
• Manijas laterales moldeadas.
• Medidas: 42,1 x 48,8 x 32,5cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Performance 28QT con 
Ruedas Seafoam
ART: 2101033830000

Conservadora Coleman 45QT 
Performance con Ruedas

• Capacidad: 45QT (70 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Con Ruedas y manija telescópica. 
• El interior plano y recto permite optimizar 
el espacio y facilita la limpieza. 
• Manijas laterales moldeadas.
• Tapa con 4 posa-vasos
• Medidas:  45,7 x 44,7 x 44,4 cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Performance 45QT con 
Ruedas Blue
ART: 2101035130200
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Conservadora Coleman Performance
 60QT con Ruedas Seafoam

ART: 2101035142600

Conservadora Coleman Performance
 60QT con Ruedas Blue 

ART: 2101033830000

Conservadora Coleman Performance
 60QT con Ruedas Black

ART: 2101035142400

Conservadora Coleman Performance
60QT con Ruedas

• Conserva el frío por 4 días.
• Capacidad: 60Qt. (56,7lt) – 95 latas.
• Medidas: 57 x 45 x 44cm
• El interior plano y recto permite optimizar el espacio y 
facilita su limpieza (soporta botellas de 2,25lt parada).
• Tapa con 4 posavasos.
• Tapón de desagote.
• Manija telescópica.
• Origen: USA
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Conservadora Coleman 150QT Clasica
• Aislamiento Thermozone™.
• 2 manijas para fácil transporte.
• La tapa tiene 4 posa vasos.
• Puede ser usada como mesa.
• Tapa de cierre hermético.
• Bisagras plásticas reforzadas con tope.
• Ofrece soporte para 223 latas.
• Lo suficientemente alto para adaptarse a botellas
de 2 litros en posición vertical para evitar derrames.
• Medidas: 107 cm x 45 cm x 47 cm.
• Conserva el frío por 4 días.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Performance 150QT Blue 
ART: 2101034850000

Conservadora Coleman 48QT Party Stacker

• Manijas Moldeadas para un comodo transporte.
• Apilable, con bloqueo en la base y tapa.
• Medidas: 55,9 cm x 34,3 cm x 57,15 cm

• Excelente conservadora para eventos y excursiones.
• Ofrece soporte para 48 latas.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
48QT Verde Apilable
ART: 2101032700600

Conservadora Coleman 
25QT Azul Apilable
ART: 2101032700200
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Conservadora Coleman  
Beach 16QT

• Capacidad: 16QT (22 Latas)
• Conserva el frío por 1 día.
• Manija superior rebatible
• Medidas: 37,5 x 35,5 x 26,5cm
• Made in Brasil

Conservadora Coleman
 Beach 16QT Azul
ART: 2101037000000

Conservadora Coleman
Beach 16QT Rojo
ART: 2101037010000

Conservadora Coleman 
28QT Beach

• Capacidad: 28QT (36 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Tapa desmontable, sin bisagras.
• Ganchos en los costados.
• Medidas: 49 x 27 x 35cm
• Made in Brasil

Conservadora Coleman
Beach 28QT Azul

ART: 2101037020000

Conservadora Coleman
Beach 28QT Rojo
ART: 2101037030000

Conservadora Coleman
Beach 28QT Verde
ART: 2101037050000

Conservadora Coleman
Beach 28QT Amarillo

ART: 2101037060000

Conservadora Coleman
Beach 28QT Naranja 

ART: 2101037040000

Conservadora Coleman 
Beach 48QT

• Conserva el frío por 4 días.
• Tapa de cierre hermético.
• Bisagras plásticas reforzadas 
con tope.
• Doble sentido de manijas para 
un transporte cómodo.
• Capacidad para 63 latas.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 63 x 34 x 37cm
• Made in Brasil

Conservadora Coleman
Beach 48QT Blanco
ART: 2101037080000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Negro
ART: 2101037090000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Verde
ART: 2101037100000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Amarillo

ART:2101037070000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Azul

ART: 2101037130000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Rojo
ART: 2101037120000

Conservadora Coleman Beach 48QT Naranja
ART: 2101037110000
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Conservadora Coleman 
Chest 52QT Blue Nights

ART: 2101035405800

Conservadora Coleman 
Chest 52QT Mahogany Red

ART: 2101035400100

Conservadora Coleman 
Chest 52QT Gray

ART: 2101035401800

Conservadora Coleman Chest 52QT
• Capacidad: 52QT (80 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras integradas a la tapa.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Medidas: 65 x 42 X 37,5cm
• Origen: USA
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Conservadora Coleman 
Chest 70QT Blue Nights

ART: 2101035415800

Conservadora Coleman 
Chest 70QT Mahogany Red

ART: 2101035410100 

Conservadora Coleman 
Chest 70QT Gray

ART: 2101035411800

Conservadora Coleman Chest 70QT
• Capacidad: 70QT (100 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras: Plásticas con tope.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa.
• Medidas: 79,2 x 39,8 X 43,1cm
• Origen: USA
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Conservadora Coleman Chest 
120QT Blue Nights
ART: 2101035425800

Conservadora Coleman Chest 
120QT Mahogany Red

ART: 2101035420100

Conservadora Coleman Chest 
120QT Gray

ART: 2101035421800

Conservadora Coleman Chest 120QT
• Capacidad: 120QT (204 Latas)
• Conserva el frío por 6 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras: Plásticas con tope.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa.
• Medidas: 96 x 48 X 45,5cm
• Origen: USA
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Conservadora Coleman Chest 
150QT Blue Nights
ART: 2101035435800

Conservadora Coleman Chest 
150QT Mahogany Red

ART: 2101035430100

Conservadora Coleman Chest 
1250QT Gray

ART: 2101035431800

Conservadora Coleman Chest 150QT
• Capacidad: 150QT (223 Latas)
• Conserva el frío por 6 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras: Plásticas con tope.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa.
• Medidas:  114,5 x 51,8 x 47cm
• Origen: USA
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Conservadora Coleman Xtreme 40QT c/ Ruedas Blue
ART: 2101032400000

Conservadora Coleman Xtreme 40QT con Ruedas
• Conserva el frío por 4 días.
• Capacidad: 40Qt. (37,9lt) – 60 latas.
• Medidas: 50 x 45 x 44cm
• Manijas de transporte laterales y manijón
 telescópico trasero y ruedas de alta resistencia.
• Tapón de desagote.

• La tapa resiste 113kg y se puede usar como 
asiento, el interior plano y recto permite optimizar 
el espacio y facilita su limpieza (soporta botellas de 
2,25lt parada).
• Origen: USA

Conservadora Coleman Xtreme 28QT
• Conserva el frío por 3 días.
• Capacidad: 28Qt. (26.5lt) – 36 latas.
• Medidas: 42 x 28 x 40cm
• Manija rebatible antideslizante.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Xtreme 28QT Azul
ART: 2101031940000

Conservadora Coleman 
Xtreme 28QT Gris y Naranja

ART: 2101031900000

• La tapa con 2 posa-vasos resiste 113kg 
y se puede usar como asiento, el interior 
plano y recto permite optimizar el espacio 
(soporta botellas de 2,25lt parada).

Conservadora Coleman 
Xtreme 28QT Azul Marino

ART: 2101031910000
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• Conserva el frío por 5 días.
• Capacidad: 50Qt. (47lt) – 84 latas.
• Medidas: 59 x 45 x 44cm
• Manijas de transporte laterales y manijón telescópico 
trasero y ruedas de alta resistencia.
• Bisagras plásticas con tope.
• La tapa resiste 113kg y se puede usar como asiento, 
el interior plano y recto permite optimizar el espacio y 
facilita su limpieza (soporta botellas de 2,25lt parada).
• Tapón de desagote.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Xtreme 
50QT c/ Ruedas Dusk Blue

ART: 2101032922400

Conservadora Coleman Xtreme 
50QT c/Ruedas Mahogany Red

ART: 2101032912500

Conservadora Coleman Xtreme 50QT 
con Ruedas

Conservadora Coleman Xtreme
 50QT c/ Ruedas Blue
ART: 2101032980000
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Conservadora Coleman Xtreme 62QT 
con Ruedas

• Conserva el frío por 5 días.
• Capacidad: 62Qt - 95 latas
• Medidas: 74 x 45 x 40cm
• Cómoda manija de arrastre.
• Tapón de desagote.
• La tapa resiste 113kg y se puede usar como asiento. 
• soporta botellas de 2,25lt parada).
• Origen: USA

Conservadora Coleman Xtreme  62QT 
con Ruedas Dusk Blue 

ART: 2101033912400

Conservadora Coleman Xtreme 62QT 
con Ruedas Mahogany

ART: 2101033880000
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Conservadora Coleman Xtreme 70QT Dusk Blue
ART: 2101033972400

Conservadora Coleman Xtreme 70QT

• Conserva el frío por 5 días.
• Capacidad: 70Qt. (66lt) – 100 latas.
• Medidas: 70 x 39 x 44cm
• Interior plano y recto permite optimizar el espacio 
(soporta botellas de 2,25lt parada).
• La tapa resiste 113kg y se puede usar como asiento.
• Bisagras plásticas con tope.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Xtreme 70QT Mahogany
ART: 2101033962500

Conservadora Coleman Xtreme 70QT Black
ART: 2101034120000

Conservadora Coleman Xtreme 70QT Gris y Naranja
ART: 2101034050000

Conservadora Coleman Xtreme 70QT Blue
ART: 2101033950000
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Conservadora Coleman Xtreme 120QT Dusk Blue
ART: 2101034730000

Conservadora Coleman Xtreme 120QT Mahogany
ART: 2101034662500

Conservadora Coleman Xtreme 120QT
• 6 días de conservación.
• Capacidad: 120Qt. (113.5lt) – 190 latas.
• Medidas: 94 x 45 x 48cm
• Interior plano y recto permite optimizar el espacio 
(soporta botellas de 2,25lt parada).
• La tapa resiste 113kg y se puede usar como asiento.
• Bisagras: plásticas c/tope.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Xtreme 120QT Blue
ART: 2101034650000
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Conservadora Coleman 
82QT Xtreme con Ruedas

• Conserva el frío por 6 días.
• Aislamiento Thermozone™.
• Bisagras plásticas reforzadas con tope.
• Ofrece soporte para 129 latas.
• Medidas: 93 cm x 45cm x 44,5cm.
• Doble sentido de las manijas y gran manija 
lateral.
• Tapón de desagote.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Xtreme 82QT con Ruedas Gris
ART: 2101034300000

Conservadora Coleman 
100QT Xtreme

• Conserva el frío por 5 días.
• Aislamiento Thermozone™.
• Tapon de drenaje con leve inclinación 
p/ mejor desagote.
• Tapa con 4 posavasos.
• Capacidad para 160 latas.
• 2 manijas para fácil transporte.
• Medidas: 94 x 42 x 47 cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Xtreme 100QT Azul
ART: 2101034460000

Conservadora Coleman 
48QT Marine

• Doble sentido de las manijas.
• Tapa con 4 posavasos
• Revestimiento UV/IR tratamiento anti-
bacteriano, esto ofrece la posiblididad de 
mantener todo tipo de carnes o usarlo 
como tanque de agua potable.
• Incluye tapón de desagote
• Conserva el frío por 3 días
• Ofrece soporte para 63 latas.
• Medidas: 63 cm x 34 cm x 37cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
50QT Marine

• Conserva el frío por 6 días.
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
anti-bacteriano, esto ofrece la posibilidad 
de mantener todo tipo de carnes o usarlo 
como tanque de agua potable.
• 2 bisagras de acero inoxidable.
• Resistente a fugas, carcasa de una pieza.
• Cómodas manijas de transporte.
• Canal de desagüe para drenaje.
• Medidas: 70 x 37,5 x 38 cm.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 48QT
ART: 2101032750000

Conservadora Coleman 
50QT Marine
ART: 2101033000000
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Conservadora Coleman 
Marine 50QT con Ruedas

• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
mantibacteriano, esto ofrece la posibilidad 
de mantener todo tipo de carnes o 
alimentos perecederos.
• Cómodas manijas de transporte.
• Tapa con 4 posavasos.
• Canal de desagüe para drenaje sin 
inclinación.
• Medidas: 59 x 45 x 44cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 50QT con Ruedas
ART: 2101033110000

Conservadora Coleman 
Marine 70QT

• Capacidad: 70Qt. (66lt) – 100 latas.
• 5 días de conservación.
• Medidas: 70 x 39 x 44cm
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
mantibacteriano, esto ofrece la 
posibilidad de mantener todo tipo de 
carnes o alimentos perecederos.
• La tapa resiste 113kg y se puede usar 
como asiento, el interior plano y recto 
permite optimizar el espacio y facilita su 
limpieza (soporta botellas 
de 2,25lt parada).
• Bisagras: acero inoxidable.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 70QT
ART: 2101034100000
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Conservadora Coleman 
Marine 120QT

• Capacidad: 120Qt. (113.5lt) – 190 latas.
• 6 días de conservación.
• Medidas: 94 x 45 x 48cm
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posibilidad 
de mantener todo tipo de carnes o 
alimentos perecederos.
• La tapa resiste 113kg y se puede usar 
como asiento, el interior plano y recto 
permite optimizar el espacio y facilita su 
limpieza (soporta botellas 
de 2,25lt parada).
• Bisagras: acero inoxidable.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 120QT
ART: 2101034600000

Conservadora Coleman 
Marine 82QT con Ruedas

• 6 días de conservación.
• Revestimiento UV/IR tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posiblididad 
de mantener todo tipo de carnes o usarlo 
como tanque de agua potable.
• La tapa resiste 113kg, se puede usar 
como asiento y viene con 4 posa-vasos.
• Viene con bandejas de división para mejor 
organización.
• Bisagras: acero inoxidable.
• Una gran manija lateral para facilitar 
el transporte.
• Capacidad: 82Qt. - 129 latas.
• Medidas: 92.7 x 45.2 x 44.4cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 82QT con Ruedas

ART: 2101034250000

Conservadora Coleman 
Marine 100QT

• Tapa con 4 posavasos.
• Revestimiento UV/IR tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posiblididad
de mantener todo tipo de carnes o usarlo 
como tanque de agua potable.
• Incluye tapón de desagote
• Conserva el frío por 5 días
• Ofrece soporte para 130 latas.
• Medidas: 108 x 48 x 47cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 100QT
ART: 2101034400000
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Conservadora Coleman 
150QT Marine 

• Tapa con 4 posavasos.
• Revestimiento UV/IR tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posiblididad 
de mantener todo tipo de carnes o usarlo 
como tanque de agua potable.
• Incluye tapón de desagote
• Conserva el frío por 5 días
• Ofrece soporte para 223 latas.
• Separadores y bandeja interna.
• Medidas: 113 x 49,5 x 47cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Marine 150QT
ART: 2101034800000

Conservadora Coleman Esky 135QT
92,7 X 61,4 X 55,8A
ART: 2101034750000

Conservadora Coleman Esky 205QT
125 X 61,5 X 58A

ART: 2101035000000

Conservadora Coleman Esky 55QT
69,5 X 50 X 50A

ART: 2101033600000

Conservadora Coleman Esky 85QT
83 X 49 X 55A

ART: 2101034350000

Conservadora Coleman Esky

• Nueva serie de conservadoras de alto rendimiento y resistencia, ideales para el 
uso intensivo y profesional.
• Conserva el frío por 7 días.
• Plásticos a prueba de rayones, con protección anti bacteriana y UV.
• Cierre hermético de goma embutido de alta resistencia con burlete
sellador de goma, en la tapa. 
• Bisagras integradas anti rotura, manijas reforzadas con grip de goma.
• El interior es liso para facilitar su limpieza, trae un cajón rejilla metálico.
• En la tapa, viene empotrada una tabla de teflón anti bacteriana con 4
bases de goma que se coloca en la parte superior de la tapa para limpiar, filetear, 
carnear o cortar carnada.
• Paredes de 2” pulgadas (5,5cm) y piso de 2,5” pulgadas de espesor (6,35cm).
• Origen: USA
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Conservadora Coleman Chest Marine

• Desde 3 días de conservación
• Tapa con 4 posavasos (de hasta 1Lt), apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa (a partir de 70QT).
• Revestimiento UV / IR y tratamiento antibacteriano, esto   
  ofrece la posibilidad de mantener todo tipo de carnes o 
  alimentos perecederos.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.

Capacidad: 52QT (80 latas) - Medidas: 65cm x 42cm x 37,5cm
Conservación de frío: 3 días

Conservadora Coleman Chest Marine 52QT
ART: 2101035301000

Capacidad: 150QT (223 latas) - Medidas: 114,5cm x 51,8cm x 47cm
Conservación de frío: 6 días

Conservadora Coleman Chest Marine 150QT
ART: 2101035331000

Capacidad: 120QT (204 latas) - Medidas: 96cm x 48cm x 45,5cm
Conservación de frío: 6 días

Conservadora Coleman Chest Marine 120QT
ART: 2101035321000

Capacidad: 70QT (100 latas) - Medidas: 79,2 x 39,8 x 43,1cm
Conservación de frío: 5 días

Conservadora Coleman Chest Marine 70QT
ART: 2101035311000



42TÉRMICOS / CONSERVADORAS

Conservadora Coleman 54QT Acero - Steel Belted

• Conservadora de acero inoxidable.
• Cerrojo de acero inoxidable para sellar en forma segura.
• Manijas con recubrimiento de goma.
• Resistente a la corrosión.
• Tapón de drenaje con leve inclinación para mejor desagote.
• Bisagras y tornillos de protección contra herrumbres y roturas.

• Fácil de limpiar.
• Capacidad para 85 latas.
• Medidas: 61 x 41 x 37cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 54QT 
Acero - Negro Mate
ART: 2101033400000

Conservadora Coleman 54QT 
Acero - Roja y Negro

ART: 2101033450000

Conservadora Coleman 54QT 
Acero - Verde

ART: 2101033550000

Conservadora Coleman 40QT Termoelectrica

• Capacidad para 40 QT
• Mantiene frías las bebidas o alimentos sin hielo.
• Uso horizontal o vertical.
• Puerta ajustable para abrir a la derecha o izquierda.
• Bandeja para mantener los elementos organizados

• Se conecta al encededor (12v)
• Ideal para la oficina, dormitorio/ habitaciones, casas 
rodantes, cabinas de camiones o automóviles.
• Dimensiones: 39 x 43 x 61 cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 40QT 
Termoelectrica Frío
ART: 2101032450000

Conservadora Coleman 40QT 
Termoelectrica Frío/Calor

ART: 2101032510000
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Carpa Coleman Weather Master
• Interior amplio. Espacio para 2 colchones tamaño Queen en el 
modelo para 6p y 3 colchones Queen para el modelo de 10p.
• Puerta de acceso rígido con sistema de bisagra. Para un cómodo 
ingreso y salida.
• Espacio extra para el comedor (en el modelo para 6). 
Paredes de malla, libre de insectos
• Sistema WeatherTec™ (soporta vientos de 100 kph).
• E-PORT. Acceso para cable eléctrico.
• Incluye bolso de transporte.

Carpa Coleman Weather Master 10P
Medidas: 520 x 270 x 200

ART: 2010201200000

Carpa Coleman Weather Master 6P
Medidas: 340 x 270 + 180 x 200

ART: 2010201210000



45CARPAS

Carpa Coleman Instant Up 8P Gold Series Full Fly
Medidas: 420 x 240 x 190

ART: 2040505330000

Carpa Coleman Instant Up 10P Gold Series Full Fly
Medidas: 430 x 350 x 200

ART: 2040505340000

Carpa Coleman Instant Up Gold Series
• Armado y desarmado en promedio de 2 minutos.
• Sobretecho hasta el piso con ventanas roll-up.
• Alero lateral desmontable.
• Sistema WeatherTec™ (soporta vientos de 100 kph).
• Columna de agua: 3000 mm.
• Con división interna (8P y 10P).
• Incluye bolso de transporte.

Armado y desarmado en promedio de 2 minutos.
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Carpa Coleman Trailblazer 5+

• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, 
anti-desgarro y Wind Stopped.
• Material: Tela Polyester 185T flysheet.
• Varillas de fibra de vidrio: Alta Resistencia y flexibilidad a 
los vientos.
• Sobre techo: Full fly.

Carpa Coleman Trailblazer 5+ Medidas: 500 x 280 x 190
ART: 2040605600000

• Ábside comedor con piso incorporado.
• Sistema de 3 puertas: 2 laterales y la principal con alero.
• Columna de agua: 3000mm
• Incluye bolso de transporte

Carpa Hooligan 

• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, 
anti-desgarro y Wind Stopped.
• Varillas de fibra de vidrio: Alta Resistencia y flexibilidad a 
los vientos.
• Interior de malla para una ventilación óptima del ambiente.
• Con ábside (sin piso).
• Sobre techo: Full fly.
• Columna de agua: 3000mm
• Incluye bolso de transporte

Carpa Coleman Hooligan 3P Full Fly
Medidas: 330 x 200 x 130

ART: 2040605610800

Carpa Coleman Hooligan 4P Full Fly
Medidas: 340 x 280 x 140

ART: 2040605620100
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Carpa Coleman Kobuk Valley

• Tecnología Black Out Bedroom®: Bloquea un 99% la luz 
del exterior garantizando un descanso óptimo sin importar la 
hora del día.
• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, anti-
desgarro y Wind Stopped.
• Coleman® UV Guard™: Protege la carpa de los rayos UV 
(protección +50).
• Ábside con piso incorporado.
• Sobre techo: Full fly.
• Columna de agua: 4500mm
• Incluye bolso de transporte

Carpa Coleman Kobuk Valley 2
Medidas: 255 x 145 x 105
ART: 2040505400000

Carpa Coleman Kobuk Valley 3+
Medidas: 330 x 200 x 130
ART: 2040505410000

Carpa Coleman Kobuk Valley 4+
Medidas: 340 x 280 x 140
ART: 2040505420000
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Carpa Coleman Darwin

• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, 
anti-desgarro y Wind Stopped.
• Coleman® UV Guard™: Protege la carpa de los rayos 
UV (protección +50).
• Sobre techo: Full fly.
• Material: Tela Polyester PU con tratamiento retardante 
de incendio.
• Columna de agua: 3000mm
• Incluye bolso de transporte.

Carpa Coleman Darwin 2+
Con Ábside 
Medidas: 320 x 160 x 120
ART: 2040605550000

Carpa Coleman Darwin 2
Medidas: 260 x 160 x 110
ART: 2040605540000

Carpa Coleman Darwin 3+
Con Ábside
Medidas: 330 x 200 x 130
ART: 2040605570000

Carpa Coleman Darwin 3
Medidas: 280 x 200 x 120
ART: 2040605560000
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Carpa Playera GO! 

• Varillas de fibra de vidrio
• Protección UV 30+
• Incluye bolso de transporte

Carpa Playera Coleman GO!
Medidas: 152 x 137
ART: 2040606010000

Carpa Safari Zimbawe

• Material: Tela 190 T Polyester simil Ripstop.
• Columna de agua: 1500mm - Waterproof.
• Varillas: De fibra de vidrio o 7mm x 2 uni.
• Costura: Termo-selladas.
• Sobretecho Fullfly
• Incluye bolso de transporte.

Carpa Safari Zimbawe IV 5P
Medidas: 240 x 210 x 130
ART: 2040605470000

Carpa Safari Guinea

• Material: Tela 190 T Polyester simil Ripstop.
• Columna de agua: 1500mm - Waterproof.
• Varillas: De fibra de vidrio o 7mm x 3 uni.
• Viene con ábside.
• Costura: Termo-selladas.
• Sobretecho Fullfly
• Incluye bolso de transporte

Carpa Safari Guinea VI 6P
Medidas: 350 x 240 x 140
ART: 2040605500000

Carpa Safari Guinea V 5P
Medidas: 330 x 240 x 130
ART: 2040605490000

Carpa Safari Guinea IV 4P
Medidas: 310 x 210 x 130
ART: 2040605480000
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Bolsa de domir Coleman Silverton 0 (-17,7°C)
ART: 2010200540000

Bolsa de Dormir Coleman Silverton

• Diseñadas para las condiciones más extremas a las que nos podemos enfrentar en la 
naturaleza. (-17,7° y -3°C).
• Fabricadas con una cubierta de poliéster Ripstop, durable y reforzado, y el relleno 
aislante es de fibra hueca Coletherm®.
• La capucha es ajustable y rodea la cabeza para lograr la mezcla perfecta de calidez y 
ventilación. Tiene un bolsillo almohada fácil de rellenar.

Bolsa de domir Coleman Silverton 150 (-3°C)
ART: 2010201000000

• La doble capa del edredón interno ayuda a eliminar los posibles puntos fríos y la zona 
de los pies está diseñada en forma de caja lo que permite un movimiento fluido y mayor 
comodidad. 
• Medidas: 208 x 81cm

Bolsa de Dormir Coleman North Rim

• Diseñadas para las condiciones más extremas a las que nos podemos enfrentar en la 
naturaleza. (-17,7°C).
• Fabricadas con una cubierta de poliéster Ripstop, durable y reforzado, y el relleno 
aislante es de fibra hueca Coletherm®.
• La doble capa del edredón interno ayuda a eliminar los posibles puntos fríos y la zona 
de los pies está diseñada en forma de caja lo que permite un movimiento fluido y mayor 
comodidad. 
• Para las noches más cálidas se puede abrir la parte inferior para una ventilación 
adicional.
• Medidas: 208 x 81cm

Bolsa de domir Coleman North Rim (-17,7°C)
ART: 2010200520000
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Bolsa de domir Coleman Autumn Glen -1 ̊C
ART: 2010200530000

Bolsa de domir Coleman Autumn Glen 4,5 ̊C
ART: 2010200580000

Bolsa de domir Coleman Autumn Glen 10 ̊C
ART: 2010200590000

Bolsa de Dormir Coleman Autumn Glen

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima fresco a moderado   
( -1° a 10°C).
• Relleno aislante de fibra hueca Coletherm®, no solamente es liviana, también ayuda a 
retener mejor el calor dentro de la bolsa.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.

• El diseño es tradicional (rectangular) con Sistema ComfortCutt™, un puño diseñado para 
brindar comodadidad a la cabeza y sellar el calor en el interior de la bolsa. 
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• Bolsillo interno para guardar objetos pequeños.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 190,5 x 83,8cm
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Bolsa de domir Coleman Dexter Point -1 ̊C
ART: 2010200600000

Bolsa de domir Coleman Dexter Point 4,5 ̊C
ART: 2010200610000

Bolsa de domir Coleman Dexter Point 10 ̊C
ART: 2010200620000

Bolsa de Dormir Coleman Dexter Point - Big & Tall

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima fresco a moderado   
( -1° a 10°C).
• Relleno aislante de fibra hueca Coletherm®, no solamente es liviana, también ayuda a 
retener mejor el calor dentro de la bolsa.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.

• La forma contorneada permite dormir cómodamente sin almohada.
• El diseño es híbrido con Sistema ComfortCutt™, un puño diseñado para brindar 
comodadidad a la cabeza y sellar el calor en el interior de la bolsa. 
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• Bolsillo interno para guardar objetos pequeños.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 198 x 83,8cm
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Bolsa de Dormir Coleman Big Game - Big & Tall

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima extremo (-20°C).
• Relleno aislante de fibra hueca Coletherm®, no solamente es liviana, también ayuda 
a retener mejor el calor dentro de la bolsa.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.
• El diseño es rectangular con Sistema ComfortCutt™, un puño diseñado para 
brindar comodadidad a la cabeza y sellar el calor en el interior de la bolsa. El 
acolchado con funda de algodón proporciona suavidad y garantiza la óptima 
temperatura en el interior.
• Sistema Wrap‘N’Roll™ facilita el almacenamiento y transporte de su bolsa.
• Bolsillo interno para guardar objetos pequeños.
• Viene con almohada.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 213 x 101cm

Bolsa de Dormir Coleman Duck Harbor

• Diseñada para condiciones de clima fresco a moderado ( -1° a 10°C).
• Relleno aislante de fibra hueca Coletherm®, no solamente es liviana, también ayuda 
a retener mejor el calor dentro de la bolsa.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.
• El diseño es rectangular con Sistema ComfortCutt™, un puño diseñado para brindar 
comodadidad a la cabeza y sellar el calor en el interior de la bolsa. 
• El cierre es Zipplow™, diseñado para evitar los enganches y es de 2 vías, lo que 
permite abrir la bolsa tanto de arriba como desde abajo.
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 190 x 84cm

Bolsa de domir Coleman Big Game (-20°C)
ART: 2010200510000

Bolsa de domir Coleman Heritage (-20°C)
ART: 2010200500000

Bolsa de domir Coleman Duck Harbor (-1 a 10°C)
ART: 2010200900000

Bolsa de Dormir Coleman Heritage - Big & Tall

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima extremo (-20°C).
• Relleno aislante de fibra hueca Coletherm®, no solamente es liviana, también ayuda a 
retener mejor el calor dentro de la bolsa.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de temperatura 
a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, aumentando la 
durabilidad del saco.
• El diseño es rectangular con Sistema ComfortCutt™, un puño diseñado para brindar 
comodadidad a la cabeza y sellar el calor en el interior de la bolsa. 
• El cierre es Zipplow™, diseñado para evitar los enganches y es de 2 vías, lo que permite 
abrir la bolsa tanto de arriba como desde abajo.
• Bolsillo interno para guardar objetos pequeños.
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 213 x 101cm
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Bolsa de Dormir Coleman Brazos

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima fresco (-6,7°C).
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 190,5 x 83,8cm

Bolsa de Dormir Coleman Oak Point

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima fresco (-1°C).
• Cubierta de Poliester y el interior de acolchado brinda un confort extra.
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de 
temperatura a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, 
aumentando la durabilidad del saco.
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• El cierre es Zipplow™, diseñado para evitar los enganches y es de 2 vías, lo que 
permite abrir la bolsa tanto de arriba como desde abajo.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 205 x 99cm

Bolsa de domir Coleman Brazos (-6,7°C)
ART: 2010200570000

Bolsa de domir Coleman Bizcayne (-4,5°C)
ART: 2010200550000

Bolsa de domir Coleman Oak Point (-1°C)
ART: 2010200560000

Bolsa de Dormir Coleman Bizcayne

• Estas bolsas de dormir están diseñados para condiciones de clima fresco (-4,5°C).
• Cuenta con el Sistema Thermalock™ y Fiberlock™ que reduce la pérdida de temperatura 
a través del cierre y permite que el relleno se mantenga en su lugar, aumentando la 
durabilidad del saco.
• Roll Control: Ganchos para sujetar la bolsa y enrollarlo fácilmente sin que se desarme.
• El cierre es Zipplow™, diseñado para evitar los enganches y es de 2 vías, lo que permite 
abrir la bolsa tanto de arriba como desde abajo.
• Apto para lavarropas.
• Medidas: 205 x 99cm
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Bolsa de Dormir Coleman Hemisphere

• Para condiciones de clima templado (7°C)
• Incluye bolsa de transporte
• Medidas: 230 x 85cm

Colchoneta Coleman Autoinflable con Almohada

• Confeccionado en polyester, resistente a la intemperie.
• Correas de compresión para un almacenamiento compacto y fácil transporte.
• Medidas:193 x 63,5 x 6cm

Bolsa de domir Coleman Hemisphere (7°C)
ART: 2010201170000

Colchoneta Coleman Silverton Autoinflable
ART: 2010100500000

Colchoneta Coleman Autoinflable con Almohada
ART: 2010100630000

Colchoneta Coleman Silverton Autoinflable

• Cobertura de Ripstop, resistente a la humedad.
• Sistema Roll Control para un rápido guardado.
• Viene con un bolso de transporte. 
• Medidas:193 x 56 x 4cm
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Colchon Inflable Coleman 
GO Single C/Inflandor Pie
ART: 2010100050000

Colchón Inflable Go! 
con Inflador de pie integrado

• Inflador de pie integrado para fácil inflado.
• PVC de alta resistencia.
• Superficie de felpa.
• Incluye bolso de transporte.

• Medidas Single: 185 x 76 x 22cm
• Medidas Doble: 191 x 137 x 22cm
• Medidas Queen: 203 x 152 x 22cm

Colchon Inflable Coleman 
GO Doble C/Inflandor Pie
ART: 2010100060000

Colchon Inflable Coleman 
GO Queen C/Inflandor Pie
ART: 2010100070000
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Mochila Coleman Lonquimay 70L
• Capacidad: 70 litros
• Capucha superior extensible con bolsillo exterior e interior.
• Estructura de varillas de aluminio extraíbles y moldeables.
• Bolsillo para hidratador y salida de hidratador.
• Bolsillo inferior para bolsa de dormir con acceso a la carga 
principal de la mochila + bolsillo frontal con acceso a la carga 
principal de la mochila.
• 14 aros frontales para distintos equipamientos técnicos.
• Sujeciones externas para bastones, piquetas y piolet.
• Cover Rain con logo reflectivo.
• Arnés ajustable y regulable con correa de pecho y correa 
de pulgares.
• Medidas: 68 x 39 x 39cm

Mochila Coleman Tolima 60L

• Capacidad: 60 litros
• Capucha superior extensible con bolsillo exterior e interior.
• Estructura de varillas de aluminio extraíbles y moldeables.
• Bolsillo para hidratador y salida de hidratador.
• Bolsillo inferior de doble entrada para bolsa de dormir con 
acceso a la carga principal.
• Cuerdas elásticas porta-accesorios.
• Cierre frontal y bolsillos laterales con cierre.
• Cover Rain con logo reflectivo.
• Arnés ajustable y regulable con correa de pecho y correa de 
pulgares.
• Medidas: 70 x 38 x 21cm

Mochila Coleman Atitlan 50L

• Capacidad: 50 litros
• Capucha superior extensible con bolsillo exterior e interior.
• Estructura de varillas de aluminio extraíbles y moldeables.
• Bolsillo para hidratador y salida de hidratador.
• Arnés ajustable con correa de pecho y correa de pulgares.
• 6 D rings frontales para mosquetones.
• Correas porta-bastones de trekking.
• Cierres frontales y bolsillos laterales de malla.
• Bolsillo de acceso a la parte inferior de la mochila.
• Cover Rain con logo reflectivo.
• Medidas: 73 x 26 x 19cm

Mochila Coleman LLaima 40L

• Capacidad: 40 litros
• Capucha superior extensible con bolsillo exterior.
• Estructura de varillas de aluminio extraíbles y moldeables.
• Bolsillo para hidratador y salida de hidratador.
• Bolsillo con cierre frontal de apertura tipo bolso.
• Correas porta-bastones de trekking.
• Bolsillos frontales y laterales de carga rápida.
• Cover Rain con logo reflectivo.
• Material: polyester Dobby 420D y Diamond Ripstop 420D.
• Arnés flotante ventilado con correa de pecho y correa de 
pulgares.
• Medidas: 60 x 34 x 23cm

Mochila Coleman Lonquimay 70L
ART: 2012501570000

Mochila Coleman Tolima 60L
ART: 2012501580000

Mochila Coleman Atitlan 50L
ART: 2012501560000

Mochila Coleman Llaima 40L
ART: 2012501550000
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Catre Acero Coleman
Hasta 136kg  - 190 x 89 x 43cm

ART: 2050807450000

Catre Acero Coleman c/ Mesa y Bolsillo
Hasta 136kg  - 190 x 76 x 43cm

ART: 2050807470000

Catre Acero Coleman c/ MesaAuxiliar
Hasta 136kg  - 203 x 81 x 43cm

ART: 2050807460000

Catre de Acero Coleman (Hasta 136kg)

• Medidas: 190 x 89 x 43cm de altura.
• Capacidad: Hasta 136kg. 
• Diseñado en base a un catre de estilo militar, fabricado en acero 
fuerte de marco en “X” permite tener una excelente superficie para 
dormir.
• Viene con un bolso de transporte.

Catre de Acero Coleman (Hasta 136kg)
Con Mesa y Bolsillo

• Medidas: 190 x 76 x 43cm de altura.
• Capacidad: Hasta 136kg. 
• Diseñado en base a un catre de estilo militar, fabricado en acero fuerte de 
marco en “X” permite tener una excelente superficie para dormir.
• Este modelo cuenta con una mesita con posa-vaso (plegable) y un bolsillo 
lateral con cierre para guardar desde celular hasta un libro.
• Se acciona el pedal para destrabar la estructura y se pliega fácilmente 
para guardarlo en la bolsa de transporte.

Catre de Acero Coleman (Hasta 136kg)
Con Mesa Auxiliar

• Medidas: 203 x 81 x 43cm de altura.
• Capacidad: Hasta 136kg. 
• Diseñado en base a un catre de estilo militar, fabricado en marco 
de acero resistente.
• Mesa auxiliar (con posa-vaso integrado.
• Cuando esté listo para volver a casa, se pliega y se almacena 
dentro del bolso de transporte.
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Silla Director Coleman Steel Deck (Hasta 136kg)

• El respaldo respirable de malla mesh, permite que la brisa te refresque en los 
días calurosos, con una postura confortable en ángulo.
• Con apoyabrazos acolchados que te permitirán relajarte cómodamente 
durante horas. 
• Cuando llega el momento de ir a casa, la silla se pliega fácilmente de manera 
compacta con una mano, utilizando las prácticas correas de transporte.
• Armazón de acero sólido. 
• Medidas: 60,5 x 51 x 79cm
• Capacidad: Hasta 136kg

Silla Director Coleman 
Steel Deck Roja - Hasta 136kg  

ART: 2050606460100

Catre Acero Coleman XL Estampado
Hasta 272kg  - 213 x 89 x 42cm

ART: 2050807440000

Catre de Acero Coleman XL (Hasta 272kg)
Estampa Topográfico

• Medidas: 213 x 89 x 42cm de altura.
• Capacidad: Hasta 272kg. 
• Diseñado en base a un catre de estilo militar, fabricado en acero 
fuerte de marco en “X” permite tener una excelente superficie para 
dormir, temporada tras temporada, con un diseño extra ancho, 
que da más espacio para relajarse.
• Cuando esté listo para volver a casa, se pliega y se almacena 
dentro de una funda (con manija y ruedas).

Silla Director Coleman Steel Deck (Hasta 136kg)

• Soporta hasta 148kg.
• Viene con enfriadora, sobre y posa-vaso. 
• Incluye bolsa de transporte.

Silla Director Coleman 
Grande con Enfriadora Gris - Hasta 148kg  

ART: 2050606410000
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Mesa Plegable Coleman 
Aluminio y Acero - 70 x 70cm

• Mesa plegable de acero y aluminio
• Base de 70cm x 70cm ( se puede acomodar hasta 4 
personas).
• Portátil, de diseño ligero, la parte superior de aluminio 
encaja fácilmente en el marco de acero robusto.
• Cuando esté listo para volver a casa, la parte superior 
de listones y el bastidor se pliegan fácilmente para 
guardar en la bolsa de transporte.

Mesa Plegable Coleman Acero Aluminio
Medidas: 70 x 70 x 70cm
ART:  2050707000000

Mesa Plegable Coleman con 
Bancos de Aluminio P/ 4 Personas

• Esta robusta mesa de tamaño completo es lo 
suficientemente grande para cuatro personas 
para comer o jugar juegos de mesa. 
• Estructura de aluminio ligero y mango 
de estilo equipaje y fácil de llevar. 
• Medidas: 90 x 60 x 70cm

Mesa Plegable Coleman
con Bancos de Aluminio 4/P
Medidas: 90 x 60 x 70cm
ART:  2050707060000
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Linterna Minera CHT4 40 Lumens

• 3 modos: alto, bajo y rojo.
• Lúmenes: 40 (alto), 23 (bajo).
• Duración: 20 horas (alto), 35 horas (bajo).
• Distancia del haz: 32 m (alto), 24 m (bajo).
• Tipo de pilas: AAA (2 unidades). Incluidas.

Linterna Minera Coleman
CHT4 40 Lumens
ART: 2020301950000

Linterna Minera CHT7 70 Lumens

• 4 modos: alto, mediano, bajo y rojo.
• Lúmenes: 70 (alto), 30 (bajo).
• Duración: 9 horas (alto), 25 horas (bajo).
• Distancia del haz: 50 m (alto) y 30 m (bajo).
• Tipo de pilas: AAA (3 unidades). Incluidas.

Linterna Minera Conquer 
200 Lumens

• Sistema BatteryLock™ preserva la vida de la 
batería y reduce la corrosión.
• 5 modos: alto amplio, alto concentrado, bajo 
amplio, bajo concentrado y roja
• Lúmenes: 200 (alto), 70 (bajo).
• Duración: 2,5 horas (alto), 10 horas (bajo).
• Distancia del haz: 40 m (alto) y 15 m (bajo).
• Tipo de pilas: AAA (3 unidades). Incluidas.

Linterna Minera Divide  
275 Lumens

• Sistema BatteryLock™ preserva la vida 
de la batería y reduce la corrosión.
• 7 modos: alto concentrado, alto amplio, bajo 
concentrado, bajo amplio, rojo, azul y verde.
• Lúmenes: 275 (alto), 20 (bajo).
• Distancia del haz: 65 m (alto) y 25 m (bajo)
• Tipo de pilas: AAA (3 unidades). Incluidas.

Linterna Minera Coleman
CHT7 70 Lumens
ART: 2020301960000

Linterna Minera Coleman
Conquer 200 Lumens
ART: 2020301970000

Linterna Minera Coleman
Divide 275 Lumens
ART: 2020301980000

Reflector Coleman 3 LED CPX6 275 Lumens

• Manija plegable con sistema de bloqueo de hasta 4 posiciones.
• Diseño IPX4 resistente al agua y también a los impactos (hasta 2m).
• Viene con un filtro rojo.
• Duración: 52hs
• Potencia / Alcance: 275L- hasta 403m
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Reflector Coleman 3 LED CPX6 275 Lumens
ART: 2020303250000
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Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 3D 600L

ART: 2020302320000

Farol Coleman Classic
400 Lumens

ART: 2020302300000

Farol Coleman Hightech
Doble Edge con Linterna

ART: 2020303530000

Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 4D 1000L

ART: 2020302340000

Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 4D 800L

ART: 2020302330000

Farol Coleman Battery 
Guard 800 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el 
agotamiento de la batera para preservar su 
vida útiil y reducir la corrosión, permitiendo 
que las baterias se almacenen durante 
años (hasta su vida útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y también 
a los impactos (hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e 
Intermitente.
• Duración: 30hs
• Potencia / Alcance: 800L- hasta 15m
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Farol Coleman Battery
Guard 200 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el 
agotamiento de la batera para preservar 
su vida útiil y reducir la corrosión, 
permitiendo que las baterias se 
almacenen durante años (hasta su vida 
útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y 
también a los impactos (hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e 
Intermitente.
• Duración: 15hs
• Potencia / Alcance: 200L- hasta 7m
• Funciona con 4 pilas AA. No incluidas

Farol Coleman Battery 
Guard 600 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene 
el agotamiento de la batera para 
preservar su vida útiil y reducir la 
corrosión, permitiendo que las baterias 
se almacenen durante años (hasta su 
vida útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y 
también a los impactos (hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto 
e Intermitente.
• Duración: 30hs
• Potencia / Alcance: 600L- hasta 12m
• Funciona con 3 pilas D. No incluidas

Farol Coleman Classic 400 
Lumens

• Tubo difusor para un patrón de haz perfecto.
• Resistente al agua y a la intemperie.
• 2 modos: Alto - Bajo
• Potencia: 400 L (alto), 140 L (bajo).
• Duración: 30hs (alto), 70hs (bajo). 
• Distancia:: 12m (alto), 8m (bajo).
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Farol Coleman Battery 
Guard 1000 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el 
agotamiento de la batera para preservar 
su vida útiil y reducir la corrosión, 
permitiendo que las baterias se 
almacenen durante años (hasta su vida 
útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y 
también a los impactos (hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e 
Intermitente.
• Duración: 14hs
• Potencia / Alcance: 1000L- hasta 16m
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Farol Coleman Hightech
Doble Edge con Linterna

• Soft Glow con 100 hs de uso.
• 200 lumens con 40 hs de uso.
• 300 lumens con 30 hs de uso.
• Linterna 120 lumens con 1.5 hs de uso.
• Rango luz linterna es de 96 mts.
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas
• Resiste impactos de hasta 1 mts.
• Resistente al agua.

Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 4AA 200L

ART: 2020302310000
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Hacha Camping Coleman 
Mango Acero y Goma

ART: 2905500560000

Serrucho Plegable Coleman 
Mango Anti-Deslizante

ART: 2905500500000

Kit de Limpieza Coleman
para Carpa

ART: 2905500250000

Estacas Coleman de Aluminio 
4 Piezas

ART: 2905500350000

Masa de Goma Coleman
Rugged para Estacas
ART: 2905500280000

Macheta Coleman Rugged
con Serrucho

ART: 2905500260000

Pinza Multi Herramienta 
Plegable Rugged Coleman

ART: 2905500460000

Pala Plegable Coleman
Rugged

2905500290000

Pinza Multi Herramienta 
Plegable Coleman

ART: 2905500450000

Serrucho Coleman 
Rugged Plegable

ART: 2905500230000

Caja Estanca Coleman para 
Celular - 10 x 2,54 x 13cm

ART: 2905501250000

Bolsa Estanca Coleman 35LT
Medidas: 58,4 x 31,7cm

ART: 2101100050000
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Hielo Artificial Coleman
Rígido Chico

ART: 2905501150000

Bisagra Plástica para 
Conservadora Coleman 

( 28, 30 y 48QT )
ART: 2905500110000

Hielo Artificial Coleman 
Bolsa Chico

ART: 2905501100000

Destapador de Botellas 
Coleman para Conservadoras

ART: 2905500030000

Hielo Artificial Coleman
Rígido Grande

ART: 2905501010000

Linterna Coleman para 
Conservadoras

ART: 2020302450000

Repuesto Tapón para 
Conservadora Coleman

ART: 2905500310000

Manija de Repuesto para 
Conservadora Coleman 

ART: 2905500040000

Hielo Artificial Coleman 
Bolsa Grande

ART: 2905501050000

Inflador Compresor Eléctrico Sevylor 
12v 15PSI Display Digital Compacto

ART: 1021093050000

Inflador Doble Acción
Coleman Quickpump 
ART: 2905500650000
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Linterna Minera Nite Ize 200 Lumens
• Linterna minera con correa ajustable.
• Tiene 4 modos: luz concentrada baja (28 lm), luz concentrada alta 
(200lm), luz ambiental no focalizada (23lm) y luz roja (10lm).
• Water-Resistant. 
• Ángulo regulable a 90°. 

Farol Nite Ize 300 Lumens Recargable USB

• Farol compacto y portátil.
• 300lumens.
• 3 intensidades de luz blanca y una de luz roja.
• Recargable USB Input/Output, el mismo farol se puede usar 
para darle carga a otros dispositivos, (i-pod, smartphones, 
linternas, etc). 
• Incluye bolsa de transporte que además es un difusor para la 
luz del farol y cable de carga.
• Tres potencias 300lm; 75lm y 15lm, duración de la carga de 
5 a 110hs. 
• Soporta golpes y caídas desde 1mt de altura.  

Linterna Minera 
Nite Ize 200 Lumens
ART: 2905560310000

Farol Nite Ize 400 Lumens
ART: 2905560290000

Farol Nite Ize 300 Lumens Recargable USB
ART: 2905560280000

• Duración de carga de 4:30 a 31hs.
• Funciona con 3 pilas AAA.
• Soporta golpes y caídas desde 2mt de altura.

Linterna Minera Nite Ize 250 Lumens 
Recargable USB
• Recargable USB, se carga aproximadamente en 2 horas (incluye 
cable de carga).
• Lampara minera con correa ajustable.
• Water-Resistant. 

• Tiene 5 modos: luz concentrada baja (47 lm), luz 
concentrada intensa (250lm), luz ambiental baja (8lm), 
luz ambiental alta (40lm) y luz roja (12lm).
• Duración de carga de 4 a 12hs.
• Soporta golpes y caídas desde 2mt de altura.

Linterna Minera Nite Ize 
250 Lumens Recargable USB
ART: 2905560320000

Farol Nite Ize 400 Lumens

• Farol compacto y portátil, resistente a la lluvia.
• 400lumens.
• Incluye bolsa de transporte que además es un difusor para 
la luz del farol.
• Tres potencias (luz blanca) 400lm; 170lm y 30lm, según la 
intensidad que se use la duración puede ser de 26 a 795hs. 
• Funciona con 3 pilas D
• Soporta golpes y caídas desde 1mt de altura.
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Luz LED Moonlit 
Moldeable Multiuso

• Luz blanca de cortesía, tiene 2 funciones: 
Fija y destellador.
• Viene con cordón moldeable Gear Tie, 
se puede moldear, retorcer y amarrar.
• Funciona con 2 pilas CR2016
• Duración de las pilas: 20hs
• Resistente a lluvia.
• Ideal para camping o pesca, ya que es 
una luz tenue que ilumina el ambiente.

Luz LED Nite Ize Moonlit 
Multiuso Moldeable
ART: 2905560400000

Luz LED Microlight Llavero

• Micro Linterna LED con mosquetón.
• Se prende y apaga con solo deslizarlo.
• Funciones: Alta, Baja y Estroboscópica.
• Duración: 9 hs (alta), 64 hs (baja). 
• Resistente al impacto (hasta 2m).
• Potencia: 16 lumens (alta) y 2 lumens 
(baja)

Luz LED Nite Ize Microlight 
Llavero Blanca LED
ART: 2905560340000

Luz LED Brimlit 
Luz Flexible para Gorra

• 2 Funciones: Alta (14 Lumens) y Luz Baja 
(8 Lumens)
• Duración de las pilas: 8 hs (alta) 
y 16 hs (baja)
• Resistente a lluvia.
• Ideal para camping o pesca, ya que es 
una luz tenue que ilumina hacia adelante.

Luz LED Brimlit
Luz Flexible para Gorra
ART: 2905560210000

Luz LED Slaplit - Banda de 
Luz Personal de Seguridad

• Banda roja de seguridad auto-ajustable, 
con un simple quiebre se enrolla en la 
muñeca, brazo o tobillo.
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija y 
destellador.
• Resistente a la nieve y la lluvia.
• Duración de la pila 100 horas.
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking 
y toda actividad al aire libre.

Luz LED Nite Ize Slaplit 
Banda de Luz Personal 
Seguridad Roja
ART: 2905560420000

Luz LED Slaplit - Banda de 
Luz Personal de Seguridad

• Banda roja de seguridad con elástico 
y hebilla regulable (6,4cm hasta 24,1cm).
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija 
y destellador.
• Duración de la pila: 100 horas 
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking 
y toda actividad al aire libre.

Luz LED Nite Ize Marker 
Banda de Luz Personal 
Seguridad Roja
ART: 2905560330000

Luz LED Slaplit - Banda de 
Luz Personal de Seguridad

• Banda roja de seguridad con elástico 
y hebilla regulable (6,4cm hasta 24,1cm).
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija 
y destellador.
• Duración de la pila: 100 horas.
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking 
y toda actividad al aire libre.

Luz LED Nite Ize Clip on 
Marker - Banda de Luz 
Personal Seguridad Roja
ART: 2905560230000
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Luz LED Spokelit Disco para 
Rayos de Bicicleta V. Colores

• Luz para rayos de bicicleta de fácil 
colocación.
• Luz fija, se puede seleccionar hasta 6 
colores (rojo, magenta, azul, cyan, verde 
y blanca)
• Resistente a la lluvia y golpes.
• Las baterías tienen una duración de 20hs 
de uso.

Luz LED Nite Ize Spokelit 
Disco para Rayos de 
Bicicleta Varios Colores
ART: 2905560430000

Luz LED Spokelit Disco para 
Rayos de Bicicleta Azul

• Luz para rayos de bicicleta de fácil 
colocación.
• 2 modos de luces: fijo y destellador .
• Resistente a la lluvia.
• Las baterías tienen una duración de 20hs 
de uso

Luz LED Spokelit Disco para 
Rayos de Bicicleta Multicolor

• Luz para rayos de bicicleta de fácil 
colocación.
• 2 modos de luces: fijo multi-color y 
destellador (solo en rojo).
• Resistente a la lluvia.
• Las baterías tienen una duración de 20hs 
de uso.

Luz LED Helmet Marker
Mini Banda de Luz Peronal 
de Seguridad Roja

• Banda roja de seguridad con cordón 
moldeable Geartie. 
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Viene con sujetador de abrojo.
• Función: Luz roja y destello.
• Para colocar detrás del casco o en 
la bicicleta.
• Resistente a la lluvia.

Luz LED Nite Ize Helmet 
Marker Mini Banda de Luz 
Personal Seguridad Roja
ART: 2905560300000

Luz LED Twistlit - Luz para 
Bicicleta

• Luz con cordones moldeables Geartie.
• Modo de luz roja y destello.
• Resistente a la lluvia.
• Duración: 20hs

Luz LED Nite Ize Twistlit 
para Bicicleta 
ART: 2905560450000

Luz LED Nite Ize Spokelit 
Disco para Rayos de 
Bicicleta Azul
ART: 2905560440000

Luz LED Nite Ize Spokelit 
Disco para Rayos de 
Bicicleta Multicolor
ART: 2905560410000

Luz LED Buglit Araña 
Luz para Bicicleta

• Micro Linterna LED.
• 3 Funciones: Luz alta, luz baja y modo 
estroboscópico.
• Sistema Geartie: se tuerce, se dobla y se 
envuelve.
• Duración: 10 hs (alta), 22 hs (baja). 
• Resistente al agua.

Luz LED Nite Ize Buglit 
Araña para Bicicleta
ART: 2905560220000
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Montura Magnetica para 
Celular - Vehículos

• Viene con un conector magnético que 
se coloca en el dorso del celular y éste se 
pega al montaje esférico que va colocado 
en el tablero del auto.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar 
en un ángulo de 360°.

Montura para Autos Nite Ize 
Magnetica Celular
ART: 2905560490000

Pedestal de Escritorio 
Magnetico para Tablet

• Viene con un conector magnético que 
se coloca en el dorso de la tablet y éste se 
pega al montaje esférico que tiene en el 
pedestal.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar 
en un ángulo de 360°.

Montura de Mano Nite Ize 
Magnetica para Tabletas

• La sugeción magnética es segura para 
dispositivos.
• Manija magnética y soporte para tabletas.
• Montaje en cualquier dispositivo o 
estuche de cubierta dura.
• Se sujeta con adhesivo 3M

Lapicera + Stylus con 
Mosqueton Sumergible

• Lápiz óptico táctil para usar con 
celular o tablet.
• Bolígrafo de acceso rápido.
• Mosquetón para llevar en el llavero,
prenda o cinturón.

Lapiz Stylus Nite Ize Negro
ART: 2905560150000

Organizador de Cable de 
Auriculares Nite Ize

• Acorta el cable.
• Mosquetón para enganchar en el 
cierre de la campera/ buzo.

Pedestal de Escritorio Nite 
Ize Magnetico Tablet
ART: 2905560650000

Montura de Mano Nite Ize 
Magnetica para Tabletas
ART: 2905560480000

Lapiz Stylus Nite Ize Azul
ART: 2905560130000

Lapiz Stylus Nite Ize Lima
ART: 2905560140000

Organizador Nite Ize Rosa
ART: 2905560640000

Organizador Nite Ize 
Naranja

Organizador Nite Ize Violeta
ART: 2905560630000

Organizador Nite Ize Negro
ART: 2905560620000

Ganchos Moldeables Nite Ize 
Adhesivos

• Alambre resistente en el interior, cubierta 
de goma de alta adherencia.
• Uso en el interior o exterior, apto para 
un amplio rango de temperatura.
• De rápida colocación, para remover se 
recomienda utilizar hilo o espátula.

Ganchos Moldeables Nite Ize 
Adhesivos 10cm x 2u Negro
ART: 2905560120000

Ganchos Moldeables Nite Ize 
Adhesivos 10cm x 2u Blanco
ART: 2905560100000

Ganchos Moldeables Nite Ize 
Adhesivos 10cm x 2u B&N
ART: 2905560090000

Ganchos Moldeables Nite Ize 
Adh. 0cm x 2u Lima & Violeta
ART: 2905560110000
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Mosquetón de Metal “9”

• Mosquetón con tensor/traba cuerdas.
• Con cabo de 6mm x 3.05m.
• Para colgar, sujetar y amarrar objetos.

Mosqueton Nite Ize 
Metálico Figura 9 Grande x 
1u + Cabo 
ART: 2905560530000

Cordon Moldeable Gear Tie

• Excelente organizador versátil, se 
puede retorcer, amarrar y reutilizar.
• El alambre es resistente y conserva 
la forma.
• Ideal para usar en el interior y en el 
exterior.

Cordon Moldeable Nite Ize 
30cm x 2u Negro
ART: 2905560010000

Cordon Moldeable Nite Ize 
30cm x 2u Naranja
ART: 2905560000000

Cordon Moldeable Nite Ize 
45cm x 2u Negro
ART: 2905560030000

Cordon Moldeable Nite Ize 
45cm x 2u Naranja
ART: 2905560020000

Cordon Moldeable Nite Ize 
60cm x 2u Negro
ART: 2905560050000

Cordon Moldeable Nite Ize 
60cm x 2u Naranja
ART: 2905560040000

Cordon Moldeable Nite Ize 
80cm x 2u Negro
ART: 2905560070000

Cordon Moldeable Nite Ize 
80cm x 2u Naranja
ART: 2905560060000

Cordon Moldeable Nite Ize 
Kit x 8u Varios Color/Medida
ART: 2905560080000

Linea Organizadora

• Práctico organizador ideal para usar 
en el cmapamento, embarcación, hogar 
o garage.
• 1.2m de largo.

Linea Organizadora Nite Ize 
con Mosquetones y Cordones
ART: 2905560160000

Mosquetón de Plástico “S”

• Mosquetón con traba DBL.
• Ideal para almacenar ,organizar, 
colgar o conectar.

Mosqueton Nite Ize Plástico 
DBL #8 75LB 20cm Negro 
ART: 2905560550000

Mosqueton Nite Ize Plástico 
DBL #10 100LB 27cm Negro 
ART: 2905560540000

Mosquetón de Plastico SPL 
con Mordaza

• Para cabo de 2 a 5mm.
• 2 Sistemas versátiles: Para colgar 
o sujetar objetos.

Mosquetón Nite Ize Plastico 
SPL c/mord Grande x 1u 
ART: 2905560580000

Shot Cord Ajustable

Shot Cord Nite Ize 3mm 
Auto-ajustable 15 a 70cm 
ART: 2905560670000

Shot Cord Nite Ize 3mm 
Auto-ajustable 25 a 120cm 
ART: 2905560680000

Shot Cord Nite Ize 3mm 
Auto-ajustable 9 a 35,5cm 
ART: 2905560660000
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Sujetador de Lentes
Flotante - Neoprene - Negro
Se vende x Unidad

Sujetador de Lentes Chums 
Flotante Neoprene
ART: 2905540520000

Sujetador de Lentes
Flotante - Neoprene - Amarillo
Se vende x Unidad

Sujetador de Lentes Chums 
Flotante Neoprene
ART: 2905540630000

Sujetador de Lentes
Flotante - Neoprene Grueso 
Colores Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Flotante Neoprene Grueso 
Colores Surtidos x 6 Uni.
ART: 2905540320000

Sujetador de Lentes
Básico - Colores Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Basico - Colores Surtidos 
x 6 Uni.
ART: 2905540470000

Sujetador de Lentes
Flotante Clásico - Ajustable
Colores Flúo
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Flotante Clasico Ajustable 
Colores Flúo x 6 Uni.
ART: 2905540290000

Sujetador de Lentes
Classic Retainer
Colores Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes 
Chums Classic Retainer 
Colores Surtidos x 6 Uni.
ART: 2905540490000
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Sujetador de Lentes
Hurracaine - Colores Varios
Se vende Pack x 24 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Hurracaine x 24 Uni.
ART: 290550480000

Sujetador de Lentes
3mm Universal Earth 
Colores Camo Varios
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes 
Chums 3mm Universal 
Earth x 6 Uni.
ART: 2905540500000

Sujetador de Lentes
Tubo de Silicona Flotante  
Colores Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Tubo de Silicona Flotante - 
Colores Surtidos x 6 Uni.
ART: 2905540450000

Sujetador de Lentes
Loor Retainer Colores 
Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes Chums 
Loop Retainer x 6 Uni.
ART: 2905540530000

Sujetador Multifunción
Se vende x Unidad

Sujetador Multifunción 
Chums Flotante
ART: 2905540600000

Sujetador de Lentes
3mm Universal Brights
Colores Flúo
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador de Lentes 
Chums 3mm Universal 
Brights x 6 Uni.
ART: 2905540510000
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Bolsa Estanca para Celular
con Mosqueton
Se vende x Unidad

Bolsa Estanca 
Chums Plastico
ART: 2905540590000

Bolsa Estanca 
para Celular 
16,5 x 10,7cm
Se vende x Unidad

Bolsa Estanca 
Chums Plastico 
ART: 2905540620000

Bolsa Estanca tipo Riñonera 
15,2 x 25,4 x 11,4cm
Se vende x Unidad

Bolsa Estanca Chums Riñonera 
Gris 15,2 x 25,4 x 11,4cm
ART: 2905540610000

Llavero Mosquetón de 
Acero

Llavero Mosquetón Chums 
de Acero
ART: 2905540560000

Llavero Flotante Neoprene
Colores Varios
Se vende Pack x 6 Unidades

Llavero Flotante Chums 
Neoprene x 6 Uni
ART: 2905540580000

Sujetador para Celular 
Plastico Flexible Flipper Mix
Colores Surtidos
Se vende Pack x 6 Unidades

Sujetador para Celular 
Plastico Flexible Flipper 
Mix x 6 Uni

Llavero Mosquetón 
Trenzado de Acero
Se vende Pack x 6 Unidades

Llavero Mosquetón 
Trenzado Chums de Acero 
x 6 Uni
ART: 2905540570000

Porta-Tarjetas Wallet Band
Se vende x Unidad

Tarjetero Wallet Band 
ART: 2905540550000


